

ingediend op **1508** (2022-2023) – Nr. 7 – Erratum  
17 februari 2023 (2022-2023)

## Erratum

op het verslag

namens de Commissie voor Cultuur, Jeugd, Sport en Media  
uitgebracht door Marius Meremans, Filip Brusselmans en Katia Segers

over het ontwerp van decreet

over de subsidiëring  
van het sociaal-cultureel volwassenenwerk

**In de tekst aangenomen door de commissie, op p. 57, in artikel 35, zevende lid, de woorden "het derde en vierde lid" vervangen door de woorden "het vijfde en zesde lid".**

Documenten in het dossier:

- 1508** (2022-2023) – Nr. 1: Ontwerp van decreet
- Nr. 2: Amendementen
- Nr. 3: Verslag van de hoorzitting
- Nr. 4: In eerste lezing door de commissie aangenomen artikelen
- Nr. 5 en 6: Amendementen
- Nr. 7: Verslag



Vlaams  
Parlement